Modalità di pagamento dell’oblazione relativa al condono 

Il pagamento dell'oblazione allo Stato, quando richiesto dall'Ufficio, deve essere effettuato a mezzo bollettino postale C/C N. 255000 intestato a Poste Italiane - Oblazione Abusivismo Edilizio.
Modalità di pagamento degli oneri concessori (costo di costruzione ed oneri di urbanizzazione) relativi al condono 

Quando nell’avviso per il ritiro del provvedimento è richiesto il pagamento degli oneri concessori (costo di costruzione ed oneri di urbanizzazione), il pagamento deve essere effettuato con bollettino C/C postale N.15601842 intestato a Comune di Cava de’Tirreni - Oneri Concessori - Condono edilizio .
Sulla causale del versamento bisogna indicare gli estremi del protocollo e la relativa via e numero civico della pratica. Il bollettino è comunque in distribuzione presso gli uffici. 

Modalità di pagamento dei diritti di segreteria

I diritti di segreteria per i condoni presentati ai sensi della L. 47/85 e L. 724/94 vanno versati per un importo pari al 5% dell’importo complessivo dei contributi di costruzione (costo di costruzione più oneri di urbanizzazione) con un minimo di € 15,49 ed un massimo di € 516,45 , il pagamento deve essere effettuato con bollettino C/C postale N.15601842 intestato a Comune di Cava de’Tirreni – Diritti di Segreteria - Condono edilizio. Sulla causale del versamento bisogna indicare gli estremi del protocollo e la relativa via e numero civico della pratica. Il bollettino è comunque in distribuzione presso gli uffici. 

Modalità di pagamento marche da bollo

Al momento del rilascio della concessione edilizia in sanatoria occorre una marca da bollo di € 14,62 da apporre sulla concessione rilasciata.
Pagamento indennità risarcitoria 

Nel caso in cui l’immobile oggetto di domanda di condono risulti vincolato ai sensi della L. 1497/39 o L 431/85 e s.m.i. (vincolo paesaggistico) dovrà essere calcolata e versata l’indennita risarcitoria in applicazione del D.M.B.C.A. del 26.09.2007 ed in attuazione del “Regolamento attuativo per la determinazione dei parametri e delle modalità per la quantificazione dell’indennità risarcitoria per le opere abusive realizzate nelle aree sottoposte a vincolo paesaggistico” approvato con delibera di C.C. n. 123 del 14.12.1998.
Il pagamento deve essere effettuato con bollettino C/C postale N.15601842 intestato a Comune di Cava de’Tirreni – Indennità risarcitoria - Condono edilizio. Sulla causale del versamento bisogna indicare gli estremi del protocollo e la relativa via e numero civico della pratica. Il bollettino è comunque in distribuzione presso gli uffici. 
